雾霾天行车"傍黄线"

记得开启近光、双闪、雾灯

□记者 蒋逐宸

"目前我省中东部已经出现能见度小于 10公里、局部小于2公里的霾,未来24小时 仍将持续,请注意防范。"近日,我市市民手 机短信里连续多天接到雾天出行提示,引起 了不少车友的关注。

秋季本身雾天较多,这两年,雾霾天 气也增多。这样的天气情况下如何安全 行车成了车主们热议的话题。咸宁市广 本汽车4S店售后经理熊伟建议车主,遇 到这样的天气要小心驾驶,最好沿着道路 黄线开车。

'在不太严重的雾霾天气行车应打开近 光灯、双闪灯和防雾灯。"熊伟说,如果遇上 雾霾天气,那么车灯就是安全行车的好帮

为什么选择近光灯呢?对于记者的疑 问,熊伟表示,因远光灯角度高,工作时射出 的光线与地面正好平行,在晴朗的夜空能照 到更高更远的物体,而在能见度较低的雾霾 天气,投向远处的光线正好被雾霾挡住,因此 在雾霾天气应使用角度低距离近的近光灯。

沿着黄线行驶

雾霾天最好不要驾车出门。但不少车 主表示,若时间紧急一定要赶路,如何在严 重雾霾天气安全行驶呢?

熊伟说,在雾霾严重的天气行车时应 尽量避免在路边停车,更不能沿着路边行 驶。建议车主们保持车距,沿着道路中间 的黄线行驶,这样做可以防止因能见度低 被后面的车追尾。其次,还能防止因自己 看不清前方的路况而落入路边的排水沟, 或撞到路人。

车辆首保前先做好功课

带好证件资料 提前电话预约 告知车辆故障

购车时,销售人员总会提醒车主注意首 保,对于新手司机来说,首保怎么保很多人 都不清楚。近日,网友"新手凌云"就发帖求 助称,他的车要首保了,第一次保养要注意 些什么?需要额外收费吗?

据该网友介绍,他的爱车已经使用5个 月了,目前行驶了1080公里。他们家距4S 店有100多公里,这段时间家门口还一直在 修路,去一趟4S店实在不容易,所以才来求 助网友,了解清楚首保的流程和收费,以免

咸宁市广本汽车4S店售后经理能伟告 诉记者,首先,首保前应弄清准确的时间和 期限(每个品牌的首保时间都不相同),例如 广本是3个月或5000公里,以先到为准,若 任何一项符合首保条件,则可提前打电话预 约,带上行车证和保修手册这样两东西,即 可享受免费首保。

其次,首保前还应充分了解自己的爱车 在使用期间有没有遇到什么故障,并记录下

来,首保时告知负责接待的售后工作人员。

需要注意的是,首保通常是免费的,在 首保时,4S店会检查一下车况,看各种油 液的使用情况,补足油液。一般来说,车况 良好的车辆首保只用换换机油,首保更换 的机油是赠送的。但是,用更好的机油能 延长发动机的使用寿命。如果车主非常注 重车辆保养,可进行油品升级,也就是额外 支付升级后的机油与厂家赠送的机油之间 (蕗诼宸) 的差价。

咸宁首台专业越野车问世

将代表咸宁首次参与越野车专业 组比赛

□记者 蒋逐宸



本报讯 13日,记者在越野 E 族 湖北大队咸宁分队获悉,咸宁分队将 于本月18日参加由兴发集团朝天吼 景区和昭君故里酒,共同在宜昌市兴 山县举办的"昭君故里"杯越野场地

据越野E族湖北大队咸宁分队 队长闫良新介绍,此次比赛将是咸 宁历史以来首次参加越野车专业 组的比赛。此次参赛的越野车也 是咸宁市首台专业赛车,该车由分 队的队员们共同出资50余万元改 装而成。

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

www.svw-volkswagen.com



品·质 唯真 全新桑塔纳

无论时代有多少喧嚣浮华,认真,永远是一切经典品质的基石。我相信,万无一失的安全,源于一丝不苟的严谨;无可挑剔的细节, 出自精益求精的苛求;而对高效低耗的追求,更不容半点马虎。全新桑塔纳,正秉持着与生俱来的认真态度,我愿与它相伴前行, 踏实走过每一步。



New Santana 全新桑塔纳

走遍天下都不怕

至真体验馆搜索Q

立刻扫描二维码,申请试图 🔲 👯 🗆





上海大众咸宁经销商:咸宁恒信众和汽车销售服务有限公司 销售热线: 0715-8828800 售后热线: 0715-8828811

地址: 咸宁市咸安区桂乡大道特9号 24小时咨询热线: 400-621-0913